



图为社区干部上门慰问俞志圣(左一)。(资料图片)

残疾老人死后捐出全部积蓄

本报讯(记者冯小平 实习生钱萌卉 通讯员郭春菊)生前患有精神残疾二级的原江东泰和社区居民俞志圣,今年5月5日因病去世。生前,俞志圣曾多次表示要回报社会对他的帮助。为此,前天,亲戚根据他的遗愿,以其名义分别向东胜街道残联和泰和社区残联捐款了5000元和2000元,用于残疾人事业。

66岁的俞志圣年轻时去黑龙江支边,其间因患病导致高烧不退,最终得了精神疾病。回宁波后,俞志圣在一家纱厂做工,平时就住在纱厂提供的宿舍里。据了解,俞志圣的父母很早就离了婚,且都撒手不管他。俞志圣一生未婚,又无兄弟姐妹,这些年来一直是孤苦无依,特别是退休后,更是过上了像流浪汉一样的生活。

俞志圣终于告别了流浪生活。在颐养院期间,街道和社区经常派人去看望俞志圣,并给他每年1500元的慰问金和日常生活用品,陪他聊聊天说说外面的事。市残联也将每年8100元的残疾人集中托养经费补贴,直接汇入其在颐养院的账户里。

然而,俞志圣的身体状况从去年开始每况愈下。中风、脑梗、心脏早搏,再加上原有的精神疾病,病魔长期缠绕着他。在经历了两次大手术后,俞志圣的病情仍未见好转,最终于今年5月5日去世。



夫妻开车吵架 老公气急砸车

本报讯(记者黄丽娟 通讯员俞贤峰)前晚7时40分许,鄞州东吴交警大队值班民警接到报警称,宝瞻线 with 鄞县大道路口的边上,有辆车亮着双跳灯,车头的挡风玻璃碎了,车里没人,疑似发生交通事故。闻讯后,民警迅速赶到事发现场,发现出事的是一辆蓝色东南菱悦轿车。经勘查,并未发现该车有碰撞痕迹,地面上也没有刹车印。只是前挡风玻璃有个碗口大的窟窿,整块玻璃已经碎裂。在引擎盖上留有碎石和泥土,透过车窗,看到驾驶室座位上有块石头,车内再没其他物件。正当民警通过车牌号码核实车辆信息,准备给车主打电话时,在事发现场不远的公园里走出一名中年男子,称车是他的。经了解,该男子姓顾,奉化松岙人,车是今年四月初才买的。当时顾某和他妻子驾车从奉化经沿海中线、宝瞻线去往邱隘盛塘桥附近的朋友家办事。

一路上,两人因为买车还款的事发生争吵。当车行至宝瞻线鄞县大道路口,一个说朝那边走,一个说从这边走。说话间,顾某的妻子还拉了一把方向盘,险些撞上旁边经过的一辆大货车,顾某急打方向索性将车停在了路边。至此,两人更是大吵不休。顾某当时脑子一热,就下车捡了块石头砸了挡风玻璃。见此,顾某的妻子独自下车就走了。在民警拉家常般的耐心交谈和劝导下,顾某稍稍平静下来,拿出手机与顾某妻子联系上了。经民警再三劝说和教育,夫妻俩最终意识到各自的不对,顾某更是向妻子认真地道了歉。



女友提出分手 男子凌晨砸窗

本报讯(记者黄丽娟 通讯员叶胜男 陈艳艳)交往1年多的女友,突然提出分手,90后男子迁怒女友家庭及亲属,凌晨砸窗、砸门泄愤。该男子姓何,余姚人,与家住慈溪胜山的小红(化名)曾是男女朋友。2014年8月,小红向何某提出分手。“我们认识了1年半,一星期前,她无缘无故提出分手,一直问她原因,她都不想说。”何某说,他想让小红回心转意,同时也想吓吓她。同月下旬的一天晚上,何某来到小红家,捡起地上的砖头砸向她家的大门,大门玻璃瞬间碎了一地。次日凌晨2时,何某故技重施,用砖头砸小红家窗户,厨房、卫生间的部分物品也被砸坏。同一天下午,何某还去了小红的两户亲戚家,也将他们的大门和窗户用自来水管或砖块打碎。随后,小红家属立即报了警。经评估,被损物品价值2000余元。案发后,何某已赔偿各被害人经济损失,并取得了各被害人的谅解。近日,慈溪法院审理后认为,何某为泄愤任意损毁公民财物,情节严重,其行为已构成寻衅滋事罪。何某到案后能如实供述自己的罪行,并已赔偿被害人方的经济损失,取得了被害人方的谅解,依法予以从轻处罚。近日,何某被判处有期徒刑8个月,缓刑1年。

“拒怒”出行 公交先行



“告别路怒,让身边少一些危险,多一分安全……”前天上午,几位公交司机来到鄞州金宁社区,向居民发起了“告别路怒症,倡导文明行”的倡议活动。居民积极响应,纷纷在倡议书上签名,承诺在开车过程中不强行变道、不开斗气车、不超进行驶、不乱闯红绿灯等。图为活动现场。(冯小平/文 毛敏尔 蒋海波/摄)

老外情暖特殊儿童



昨天上午,北仑新碶街道玉兰社区“送奶奶奶国际志愿者服务队”的20余名中外志愿者走进北仑区特殊教育学校——阳光学校,给那儿的残障孩子送去了学习用品,还和孩子们一起画画、唱歌……孩子们开心不已。“这些孩子很棒。”来自美国的克拉伦斯说,他在美

国也经常参加各种志愿服务活动。在他看来,陪伴这些特殊的孩子,除了耐心和爱心外,还要多多给予他们表扬和鼓励。“下次有机会我还要来这里,和他们一起画画。”克拉伦斯说。图为活动现场。(冯小平/文 金旭孟 陈红/摄)

“隐形”赌场被连窝端起

本报讯(记者王伊婧 通讯员胡黛虹 胡小燕)5月11日晚上,一群便衣悄无声息地潜入象山墙头镇合心村塘家田村西北面山脚。为了避开路边的岗哨,他们从后山抄小路绕到了目标民房的后门,时机一到,一齐冲入民房,杀了赌场里一个措手不及。当天凌晨,警方共抓获涉赌人员16人,刑拘2人,治安拘留11人,没收赌资10余万元。说起这个赌场,警方负责人马队长表示他们已经在暗中“盯”了很久。“我们得到线索后一直很‘纠结’,因为场子的位置非常隐蔽,已经知晓的几个场子地点都选在了农村的山脚民房,靠山而设,进出的路只有一条,抓捕人员很难靠近。”为了将赌场一网打尽,民警曾几次深入已经掌握的几个赌窝点,寻找抓捕线路,最终找到了一条后山的小道作为潜入点,从而将这个盘踞在山脚的赌窝点连根断除。经审查发现,这个赌窝点于今年4月初开始活动,组织严密,分工明确,事前参赌人员均不知道赌博的具体地点,由专人负责接送。赌博的时间安排在晚上,地点选择更慎之又慎,一般在山脚的民房内,并且在入口设有岗哨,以防公安机关的抓捕。同时这个赌窝点的涉赌金额巨大,每一把赌注均在万元以上。据了解,几名工作人员获利几千元不等,开设赌场人员获利4万余元。在成功抓获10余名涉赌人员之后,民警经过连夜的突击审查,最终掌握了2名老板及另外2名接送人员及站岗放哨人员的信息。几天后,负责接送及站岗放哨的两名赌场成员落网,同时公安机关将2名涉案老板设为网上追逃人员。

少年偷买摩托车 家长投诉获退款

本报讯(记者王伊婧 通讯员吕晓琼 严谦)“任性”少年瞒着父母偷买了辆摩托车,家长要求退车却遭到了商家拒绝。近日,这起投诉经象山县委调解,最终商家退还了大部分购车款。5月中旬,石浦镇的朱女士发现家中突然多了一辆摩托车,经再三询问,才得知是其16岁的儿子在没有征得家长同意的情况下,擅自向同学借了1700元购买一辆二手摩托车。朱女士又急又气,赶忙用一条锁链将摩托车锁在家中,以防止其未成年的儿子无证驾驶摩托车发生安全事故。随后,朱女士按照票上的信息找到了该商行,与商家交涉要求退货却遭到了拒绝。商家称朱女士的儿子强烈要求购买这辆摩托车,还曾提出要预先支付押金,让商家不要卖给他人,且摩托车本身根本没有质量问题,因此坚决不同意退货。朱女士无奈之下拨打了12315消费者投诉电话请求帮助。商家在经工作人员调解后,终于表

链接

依据《民法通则》第十一条规定:“十六周岁以上不满十八周岁的公民,以自己的劳动收入为主要生活来源的,视为完全民事行为能力人”。本例中,朱女士16岁的儿子还是学生,不能视为完全民事行为能力人。另根据《民法通则》第十二条规定:“十周岁以上的未成年人是限制民事行为能力人,可以进行与他的年龄、智力相适应的民事活动;其他民事活动由他的法定代理人代理,或者征得他的法定代理人的同意”。朱女士的儿子作为限制民事行为能力人,擅自与商家达成的买卖合同,有违法律规定,是无效的或可撤销的,因此,朱女士有权要求商家退货。

糊涂醉汉睡大街 好心司机守身边

本报讯(记者沈孙晖 实习生钱萌卉 通讯员李达勇)一名中年男子喝醉酒后骑电动车,结果途中发生事故,竟躺在马路中央睡着了。幸亏一位好心司机发现后一直守在他身旁,并及时报警。5月20日晚10时30分左右,鄞州集士港交警中队接到本地人徐师傅报警,称当地北部道路的路中央睡着一名男子,非常危险。交警立即赶到现场。此时,徐师傅仍守在一旁,保护着路中间熟睡的男子。据其讲,他开车经过这里时,突然发现路中央躺着一名男子,着实吓了一跳。徐师傅下车查看,发现他似乎喝多了,“我看路上不时有汽车开过,生怕哪个司机万一没看到轧到他,后果不堪设想,所以一直守在这里等你们来。”交警从熟睡男子身上闻到一股很浓的酒气,尝试了很久才将他唤醒。当时,他身边还倒着一辆电动车。经现场勘查,交警初步判断这是一起电动车撞到路中央施工隔离栏后摔倒的单项事故。由于男子已经醉得神志迷糊,交警从他身上找到身份证后,查到其暂住在集士港卖面桥村,遂驱车将他送回家。据悉,该男子是江西人,来宁波多年。临走前,交警再三叮嘱其妻子,一定要监督丈夫少饮酒,如此大醉不仅对身体危害大,更容易在酒醉后发生危险。



儿子怒斥“醉爸爸” 民警“点醒”父子情

本报讯(记者沈孙晖 通讯员孙继伟)一位年逾花甲的大伯喝得醉醺醺躺在路边,民警巡逻发现后,设法联系其儿子赶来。谁知儿子看见父亲又醉酒,气得差点拂袖而去。但民警的一句话,“点醒”了他。5月20日晚11时,市巡特警支队武装机动民警巡逻至江东民安路书香苑小区正门附近时,发现一位大伯醉倒在路边,浑身酒气。据附近目击者讲,之前有位年轻女子打车送大伯过来,将人放下后就跳上出租车走了。民警将大伯扶坐在地,随即询问他家庭住址。但大伯喝得稀里糊涂,根本说不清楚。民警随即翻出他手机上的通讯录,联系其儿子赶来。过了一会,一位中年男子来了,一见父亲这模样,火冒三丈:“怎么又喝醉了,你们警察怎么不把他送回家……”据男子讲,父亲姓王(化名),66岁,当晚在娱乐场所喝酒。王先生接父亲后,让民警先行离开。谁知民警走出没多远回头一瞅,对方竟然把父亲留在现场,人已走出三五米远,结果王大伯又躺在了地上。“你怎么回事,为什么把你父亲留在这里?”面对民警询问,王先生生气地说:“已经不是一次两次了,老是这样……”但民警的一句话顿时让他羞愧万分:“你小时候一把屎一把尿,也不是一次两次,如果你父亲嫌弃你,你还能长这么大吗?”王先生向民警承认错误后,打车送父亲回家……

春暖花开 中行邀您 有奖“约”办微银行业务

活动时间:2015年3月26日—2015年7月25日(4个月)
活动对象:微信公众账号“中国银行宁波分行”粉丝
活动内容:活动期间,“中国银行宁波分行”微信粉丝通过“业务预约”功能,成功办理实物贵金属预约、外币取现预约、手机银行开户预约和保管箱租赁预约等其中一项(笔)及以上业务,即可按每笔有效预约的交易参与抽奖!参与次数越多,中奖几率越大!其中:外币取现金额不低于100元,手机银行新开户(不含活期存款开户)需同时绑定100元(含)以上的定期存款和向他人转账汇款交易。
奖项设置:◆特等奖1个:价值1000元电子购物卡
◆惊喜奖16个(每月26日至次月25日抽取4个):各奖价值500元电子购物卡
注:抽奖以中国银行后台系统为准,您核对存款预约的交易尾号进行抽奖,奖项通过微信公众账号、短信和电话等方式通知中奖者领取。